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Corrigé de I'exercice 1

Résoudre 1’équation :

—5x+8 3:r3+9_ 10z + 4

4 Ty T
(—51’+8)X2+31‘+9_ (102 +4) x4
4x2 8 2x4
—10x+16+3x+9_40:ﬂ+16

2 -8

—T7x+25=40x + 16
—7x—40x =16 — 25

ATw=—9
99
YT T A

La solution de cette équation est TR

Corrigé de I'exercice 2

Résoudre 1’équation :

Tx+5 —7x—|—4_ -9z +10

6 + 3 2
71‘+5+ (=Tz+4)x2 (=92 +10)x3
6 3><2 2><3
7m+5—14x+8_ —27x 4+ 30
i i

—T7x+13=-272+430
—T7x+27x=30-13

20x =17
17
rT=—
20
17
La solution de cette équation est 20"

Corrigé de I'exercice 3

Résoudre I’équation :

—10x+8 2x—4 —2z+8

3 4 38
3><8 4><6 8><3
—80m+64+12m—24_ —6x+24
24 oA

—68x+40=—-6x+ 24
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—68x +6x =24 —40

622 = —16
168
YT 62 31

La solution de cette équation est ETR

Corrigé de I'exercice 4

Résoudre I’équation :

—5x+6 —6x—|—1_ac—|—7

4 8 3
(—5£C—|—6)><6 _ (—6£C—|— 1)><3 _ ($+7)><8
4><6 8><3 3><8
~ 302 +36— (~182+3) 8z +56

24 A

—30x 4+ 3618z — 3 =8x 4 56
—122+33=8x+ 56
—122 —8x = 56 — 33

—20x =23

-23  -23
20 20

xr =

—-23
La solution de cette équation est 0

Corrigé de I'exercice 5

Résoudre I’équation :

—9x+5 —7x+10_—5:ﬂ—2
8 + 4 N 2

—9x+5+(—71’+10)><2 (=5x —2)x4

8 4><2 2><4
—9x+5—14x+20_ —20xz —8
8 B 2
—23x+25=-20x —8

—23z+20x = -8 —25
-3z =-33
33

_2
T3

La solution de cette équation est 11.
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Corrigé de I'exercice 6

Résoudre 1’équation :

3::34—7+ 10z+3 —6x+9
3 9 6
_|_ =
3x6 9x2 6x3
18x+42+20m+6_ — 18z + 27
18 B 8

38x 448 = —18x + 27
38x 4+ 18x =27 —48
56 = —21

-21 -3

r=-—=—

o6

La solution de cette équation est =

Corrigé de I'exercice 7

Résoudre I’équation :

10x+8+m+1_2x—6
6 8 4
(101‘+8)X4+ (1‘+1)X3_ (2.%'—6)><6
64 8«3 4dy6

40x+32+3x+3_ 122 — 36
24 oA
43x 4+ 35 =12x — 36
43 — 122 = —36 — 35
3le = —71
—-71
31

xr =

—-71

La solution de cette équation est T

Corrigé de I'exercice 8

Résoudre 1’équation :

3z+5 6x—7 2x+48
5 "1 3
(3x +5)x3 (2z + 8)xs
8x3 4x6 3x8
9z +15+ 362 —42 16z + 64
24 A
452 —27=16x + 64

(6.%' — 7)><6
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452 —16x = 64 + 27

29z =91
91
799
91
La solution de cette équation est 29"
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